

Na temelju članka 7. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora („Narodne novine“, broj 28/96), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2011. godine donijela

O D L U K U

o pokretanju postupka za sklapanje Ugovora o financiranju između Republike Hrvatske i Europske investicijske banke za otočnu i priobalnu infrastrukturu (Projekt razvoja infrastrukture na otocima i u priobalju)

I.

Na temelju članka 138. Ustava Republike Hrvatske pokreće se postupak za sklapanje Ugovora o financiranju između Republike Hrvatske i Europske investicijske banke za otočnu i priobalnu infrastrukturu (Projekt razvoja infrastrukture na otocima i u priobalju).

II.

Međusobni odnosi Republike Hrvatske i Europske investicijske banke generalno su uređeni Okvirnim sporazumom između Republike Hrvatske i Europske investicijske banke („Narodne novine – Međunarodni ugovori“, broj 6/2001), koji uređuje aktivnosti Europske investicijske banke u Republici Hrvatskoj, a koji je potpisan 13. prosinca 2000. godine.

Europska investicijska banka je u razdoblju od 2001. godine do danas u Republici Hrvatskoj odobrila 27 zajmova u sveukupnom iznosu od približno 1,9 milijardi EUR. Od ukupnog broja zajmova, 19 zajmova u ukupnom iznosu od 1,6 milijardi EUR odobreno je za financiranje projekata u javnom sektoru, od čega 3 izravna zajma te 16 zajmova uz jamstvo Republike Hrvatske. Preostalih 8 zajmova bez jamstva Republike Hrvatske, u ukupnom iznosu od 276 milijuna EUR, odobreno je financijskim institucijama u privatnom sektoru za financiranje projekata malog i srednjeg poduzetništva te leasing financiranje. U javnom sektoru Europska investicijska banka financira uglavnom velike infrastrukturne projekte (obnova komunalne infrastrukture na područjima od posebne državne skrbi, obnova i izgradnja cesta i autocesta, izgradnja plinovoda, zaštita okoliša, razvoj turizma i industrije).

III.

Ukupni troškovi povezani sa Projektom razvoja infrastrukture na otocima i u priobalju (u daljnjem tekstu: Projekt), procijenjeni su na 50 milijuna EUR. Projekt će obuhvatiti više pojedinačnih investicijskih potprojekata koji će se razvrstati unutar jedne od tri komponente Projekta: (1) urbana infrastruktura, (2) vodoopskrba i odvodnja i (3) luke. Sveukupni razvojni cilj Projekta je poboljšati životne standarde lokalnih zajednica na otocima i u priobalju podizanjem kvalitete i dostupnosti komunalnih usluga, zdravstvenih usluga i usluga socijalne skrbi, usluga obrazovanja, kulture i sporta te kvalitete i sustavne skrbi ranjivih skupina stanovništva, kao i sustavnom skrbi o zaštiti okoliša rješavanjem problema otpadnih voda i zbrinjavanja otpada te poboljšanjem prometne povezanosti kroz obnovu i/ili izgradnju odgovarajuće infrastrukture.

IV.

Europska investicijska banka je izrazila spremnost sufinancirati troškove Projekta sa 25 milijuna EUR, a 25 milijuna EUR uvećano za sva fiskalna davanja potrebna za realizaciju Projekta financirat će se sredstvima državnog proračuna i proračuna jedinica lokalne samouprave.

Prema uvjetima ponuđenim od Europske investicijske banke kredit će biti odobren na 20 godina uključujući poček od 5 godina.

V.

Prihvata se nacrt Ugovora o financiranju između Republike Hrvatske i Europske investicijske banke za otočnu i priobalnu infrastrukturu (Projekt razvoja infrastrukture na otocima i u priobalju) kao osnova za vođenje pregovora.

Nacrt Ugovora iz stavka 1. ove točke sastavni je dio ove Odluke.

VI.

Određuje se izaslanstvo Republike Hrvatske za vođenje pregovora u sljedećem sastavu:

- Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, voditelj;
- Josip Borić, državni tajnik u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture;
- Tajana Huzak, ravnateljica Uprave za otočni i priobalni razvoj;
- Predstavnik Ministarstva financija;
- Predstavnik Ministarstva financija;

Troškovi za rad izaslanstva obuhvaćaju troškove vođenja pregovora, a potrebna sredstva osigurana su u državnom proračunu Republike Hrvatske.

Ovlašćuje se voditelj izaslanstva iz točke VI. ove Odluke da, u ime Vlade Republike Hrvatske, potpiše zapisnik s pregovora i ostalu potrebnu radnu dokumentaciju.

VII.

Ovlašćuje se ministrica financija da u ime Republike Hrvatske potpiše Ugovor o financiranju iz točke I. ove Odluke.

VIII.

Izvršavanje Ugovora iz točke I. ove Odluke zahtijevati će dodatna financijska sredstva iz Državnog proračuna Republike Hrvatske.

Sredstva za realizaciju Projekta (učešće zajma i učešće državnog proračuna) središnje tijelo državne uprave nadležno za more, promet i infrastrukturu planirat će u okviru svoga razdjela proračuna, u skladu sa dinamikom provedbe Projekta.

IX.

Izvršavanje Ugovora iz točke I. ove Odluke zahtijevati će odgovarajuću koordinaciju središnjeg tijela državne uprave nadležnog za more, promet i infrastrukturu s tijelima državne uprave nadležnim za regionalni razvoj, obrazovanje, kulturu, zdravstvo i socijalnu skrb, a vezano uz usklađivanje potreba i prioriteta i sa svrhom što učinkovitijeg rasporeda financijskih sredstava.

X.

Ugovor o financiranju ne zahtijeva donošenje novih ili izmjene postojećih zakona, ali podliježe potvrđivanju Hrvatskog sabora temeljem članka 18. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora.

Klasa:

Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNICA

Jadranka Kosor, dipl.iur.